



## DIA DE LA MADRE El nuevo embajador de Francia presenta sus credenciales al JEFE DEL ESTADO

### TAMBIEN HICIERON SU PRESENTACION AL CAUDILLO LOS MINISTROS DE FINLANDIA Y RUMANIA

A O. J. al mismo tiempo que cumple los fines fundamentales marcados en el Punto 23 del programa nacional-sindicalista, pretende devolver a toda una generación, las virtudes que han dado carácter a nuestro pueblo y con las cuales se ha enaltecido en las mejores épocas de su historia. José Antonio expresó maravillosamente este deseo suyo de un modo claro; usando una figura muy gráfica y bonita dice: "He aquí la tarea de nuestro tiempo, devolver al hombre los sabores antiguos de la norma y el pan, y luego añadir; volver a poner al hombre los pies sobre la tierra, ligarle de una manera más profunda a las cosas y al hogar en que vive, y la obra diaria de sus

Quiere adivinar la Organización Juvenil en todo momento esta norma, estas leyes de moral, a las que José Antonio aludía cuando hablaba de los sabores antiguos de "la norma y el pan". La norma es una para todos, la católica, apostólica y romana, norma y moral de las iglesias, pero se expresa en cada pueblo con adornos y colores propios. En España, nuestro sentido del honor, en los mejores tiempos, ennoblecía de una manera fuertísima entre sus muchos valores, el respeto a la mujer, madre y fuente del género humano, y nuestro sentido católico, luchó por consecuencia para celebrar el mayor esplendor y la mayor solemnidad la maternidad divina de la Madre Santísima, la mejor y el modelo de todas las madres.

Primos nosotros los españoles, con nuestros estudios profundos de la Teología, y nuestra fe grandiosa, los que mantenidos esta bandera en muchos concilios de la iglesia y luchando por conseguir la definición del dogma magnífico de la Inmaculada Concepción, honrando con esa corona a la mejor y más excelsa de las madres. En una pequeña recopilación de poesías dedicadas a la Virgen encontramos el siguiente soneto de Fray Fernando de Cárdenas, allá por el siglo XVII:

#### SON QUIJOTE A LA DEFENSA DE LA INMACULADA

Pues Dios me hizo caballero andante hoy desfacer un entuerto determinado que hace a una doncella un malandrino Jayán, desaforado y cruel gigante dice que fué su esclava esta doncella y mi ente. Pues sé yo que, cuando él dice, ella deshizo a coces su cabeza. A mí me toca Sancho, el defenderla pues soy un caballero y voto hice de defender su virginal pureza.

Este es el sentido general de la gran fiesta de la Organización Juvenil. "El día de la Madre" pone de nuevo en consurgencia vigor y fortaleza en el alma de nuestra juventud, la idea que el honor en nuestro pueblo, el caballero andante español, no puede serlo sin esta obligación interna y constante de defender y enaltecer el hogar con el culto respetuoso a la maternidad de la mujer.

En este año de 1940, viene a reforzar y a dar humano calor este sentido riguroso, serio y fundamental de nuestra fiesta, el acto emocionante de llevar flores y recuerdos a la madre de cada camarada que ya no está, a la madre del que desde arriaba la vida sobre ella bendiciones, pero no le da el suave abrazo necesario a su debilidad, la que no puede apoyarse en su brazo fuerte y mozo—sangre de su sangre—encontrará toda alegría sana de la O. J. dispuesta a protegerla.

Para que tú crecieras en una Patria hermosa tus hermanos mayores, cayeron "Cara al Sol". Los hermanos mayores que hoy tienen sus madres, y estas son las predilectas de la Organización Juvenil.

Madrid, 7.—Su Excelencia el Jefe del Estado, ha recibido en el salón del trono del Palacio Nacional, al embajador de Francia, señor Pietri, y a los ministros de Finlandia, señor Wicckelmann y de Rumania señor Genhe, que le presentaron sus cartas credenciales.

Su Excelencia el Generalísimo hizo su entrada en Palacio por la puerta del Príncipe a las diez y media. Rindió honores a la compañía de la guardia exterior, que ostentaba el guión del Caudillo. En la escalinata inferior del Palacio formaba la Guardia Mora.

A las once menos cuarto llegó el embajador de Francia con su comitiva. Inmediatamente fué recibido en el salón del trono por Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado del Gobierno, Junta Política, Consejo Nacional y jefes de sus Casas Militar y Civil.

El embajador comenzó su discurso expresando su satisfacción por presentar sus cartas credenciales al Caudillo de la Victoria. "Represento a una nación tra-

icionada por la suerte de las armas, cuyas dos terceras partes del territorio se hallan ocupadas." Continuó recordando el generoso impulso del Caudillo, "que le decidió a intervenir como mediador para conseguir el fin de la lucha y llamar a los combatientes a la razón". "El esfuerzo de la restauración de Francia, le procurará un valioso título a la simpatía recuperada de España" y tras de hacer observar con especial atención que "por una coincidencia que me complace en subrayar la renovación de nuestros dos países amigos y vecinos es el resultado de la empresa de los mismos y gloriosos jefes que en Burgo, cuna de tan heroicos combates, sellaban, con sus manos juntas, una comprensión necesaria." Terminó haciendo votos porque su misión contribuya a servir el interés de los dos países y estrechar entre ellos una fecunda amistad a la vez que expresa su más vivo deseo de prosperidad expresado en nombre del mariscal Pétain, por la persona del Caudillo y la felicidad de España.

vuestros deseos, que son los míos también, que hagan viva y fecunda la amistad de los dos pueblos sobre anchas y sólidas bases de justicia. Al agradecer, señor Embajador, los votos del Mariscal Pétain para España y para mí, os ruego le transmitáis los míos, para que su gloriosa figura junto en su derredor a todos los franceses para las arduas tareas que el porvenir nos reserva a todos".

A las doce menos veinte, el embajador de Francia abandonó el Palacio con el mismo ceremonial que a la entrada y la banda interpretó los himnos nacionales y español.

#### PRESENTAN SUS CREDENCIALES LOS MINISTROS DE FINLANDIA Y RUMANIA

Minutos después y acompañado también por el introductor de embajadores, llegó a Palacio el nuevo ministro, embajador extraordinario de Finlandia, que presentó sus cartas al Caudillo, siendo recibido y despedido con el protocolo acostumbrado para los ministros plenipotenciarios.

Poco después hizo su entrada el ministro de Rumania, Genhe, con idéntico ceremonial que el anterior. A la entrada y a la salida de los ministros, se interpretaron los respectivos himnos nacionales y español.—Cifra.

## Discurso del Caudillo

El Caudillo le contestó con el siguiente discurso:

"Señor embajador: Es para mí particularmente grato corresponder a vuestros primeras palabras con la expresión de mi consideración y mi amistad al viejo soldado de Francia que, cargado de gloria, ha tenido que prestar a su Patria, ya en el eceso de su vida, el nuevo y penoso servicio que las circunstancias le han exigido. Yo también recuerdo con emoción aquellas horas primeras de nuestra victoria en que Francia nos lo enviaba para reanudar una amistad que corrió grave peligro por los hzares de una política abiertamente hostil a nuestra Causa.

Llegáis a España, señor Embajador, en momentos tristes para vuestro país, e invocáis la decencia de nuestros sentimientos, con la certidumbre de hallarles propicios para atendernos en el dolor de estas horas. Conocéis de sobra el alma española, apasionada de la justicia total, justicia por la que se han movido los afanes de nuestros gloriosos caídos y podéis estar bien seguro de que el espíritu de la nación española no ha cambiado y desea ahora, como hace unos meses, que la más estricta justicia respaldada, cuando renazca la paz en un mundo que sufre, tal vez por haberse olvidado de ella en demasiadas ocasiones.

Anunciáis cómo es propósito del Jefe del Estado Francés modificar y reconstruir la estructura de vuestra nación a ejemplo de esta España nuestra, animada cada día más en su espíritu rector por el anhelo esforzado de una juventud, dispuesta a no desperdiciar ni uno solo de los objetivos finales de su sacrificio. Es de esperar que la juventud de Francia encuentre también, a las ór-

nes de su guía, el camino difícil y hermoso en el que creyera precisamente en medio del dolor pues así será más fecunda la gran obra de una nueva Europa. Recordemos que fué en medio de los más hondos dolores y entre el cerco de los más graves peligros, cuando la juventud española se encontró a sí misma.

Podéis contar, señor embajador, con la simpatía de España para vuestro propósito renovador y para esa voluntad de concordia que aseguráis a vuestro pueblo y que habrá de manifestarse, sin duda alguna, en el más sincero reconocimiento de todo lo que, siendo por Historia y por derecho natural de España, se olvidó antes y se negó con injusticia notoria y grave, por desconocer que nuestro glorioso pasado no fué un azar caprichoso del destino, sino el resultante de un espíritu que no puede morir.

La amistad de los pueblos, purificada por las más duras pruebas, no puede nunca encubrirse en secretos recelos o regateos de cordialidad, por razones egoístas. Quien sea que fuere que abrigase respecto a España intenciones poco diáfanas y contrarias a sus legítimas ambiciones, revalidadas recientemente por la sangre de los mejores, no podrá ufanarse de nuestra amistad por mucho tiempo.

Francia, que, como decís, tiene con España afinidad de naturaleza, religión y espíritu, no ha de incurrir en errores pasados. De ello depende que esas leyes de la paz, serenamente amistosa, continúen rigiendo a nuestros dos países en todas las empresas universales que el destino nos ordene realizar. Yo así lo espero de la misión que es encomendada en España, Francia y el Mariscal Pétain, su Jefe. Mi anhelo más ferviente es que durante ella se logren

## EE. UU. no cederán a MEXICO destructores

Washington, 7.—El secretario de Estado, Hull, ha declarado a los periodistas que carece en absoluto de fundamento la información de Méjico, según la cual este país cedería bases en sus aguas a los Estados Unidos, a cambio de varios destructores.—(Efe).

## El "Carnavón Castle" gravemente averiado

Montevideo, 7. El viernes circuló el rumor de que el crucero auxiliar británico "Carnavón Castle", gravemente averiado en un combate con un buque alemán, había hecho escala en Montevideo. Más tarde, se anunció que el barco no llegaría hasta las seis de la mañana, aplazándose luego el arribo hasta el mediodía de hoy. Estos retrasos se cree que fueron provocados por las averías sufridas por el buque británico. Los periódicos uruguayos afirman que el "Carnavón Castle" lleva a bordo muchos heridos y heridos. EFE.

## Violentos ataques contra Bristol

Londres, 7.—De fuente semi-oficial se informa: "Por segunda vez en dos noches, la aviación alemana ha concentrado sus ataques sobre una sola ciudad de Inglaterra, esta vez sobre Bristol. Los vuelos en otras regiones del país fueron muy ligeros, y la alarma aérea de Londres fué la más corta de estos últimos tiempos. El ataque contra Bristol se prolongó durante varias horas, pero cesó en intensidad hacia la media noche. En los tres primeros cuartos de hora no cayó ni una bomba, pero después los aviones enemigos

llegaron con intervalos frecuentes y descargaron bombas incendiarias, seguidas por bombas de gran potencia explosiva. La barrera de fuego antiaérea que les opusieron las defensas terrestres fué la más intensa que se ha conocido en la región. Resultaron alcanzados por las bombas un hospital, una iglesia y un cine, y además, se derrumbaron varias casas. En el hospital se rompieron todas las ventanas, pero no hubo ninguna víctima, ya que el personal y los enfermos se hallaban en el refugio.—(Efe).

# Perfil

de los días

## ¡AVE MARIA PURISIMA!

Entre humo de incienso, esplendores litúrgicos y honda devoción de hijos amantes, hoy España señala uno de los días más solemnes de su calendario, fiesta que subraya la marcialidad legendaria de una de las armas que a través de los siglos supo conquistar en los campos de batalla más legítima gloria: la Infantería.

España ofrenda en el altar de la Concebida sin pecado todo lo mejor que tiene: la fe de su alma, los tesoros de dádivas generosas de sus iglesias y catedrales, lo más bello de sus tradiciones, la flor de sus heroísmos, las rosas de oro y sangre de su bandera gloriosísima. Todo a los pies de María.

Por cuyo honor, en defensa de su Concepción sin mancha, dió sangre, oro, sacrificios y heroicidades caballerescas, como aquella de Pérez del Pulgar en la mezquita de Granada.

Y, sin embargo, y a pesar de que hoy va restaurándose la tradición, falta en la vida española un detalle singular de esta devoción a la Inmaculada: la clásica salutación del Ave María Purísima que campeaba en todas las puertas y se oía al cruzar todos los dinteles.

¡Quién pudiera restablecer definitivamente tal costumbre!

Lamparilla

Rogad a Dios en caridad por el alma del **SEÑOR DON MIGUEL IGLESIAS MARTINEZ**, de Galleguillos de Campos. Caballero Mutilado. Sargento de la Guardia Municipal Nocturna de León. Caballero de la Orden de S. Fernando, de la del Mérito Militar, de la Imperial de Toledo, de la de Campaña en Marruecos, de la de Campaña en Asturias 1934, de la Medalla de Guerra, la de Caballeros Mutilados y la de Sufrimientos por la Patria, que falleció en Formigones (León), el 4 de diciembre de 1940, a los 31 años de edad. Después de recibir los S. S. y la Bendición Apostólica. D. E. P. Su desconsolada esposa, doña Felipa Diez (Maestra Nacional; hija, Aurora; padres, don Arsenio y doña Felipa; hermanos, don Máximo (G. S. en Tetuán), don Silvio (G. C. en la Comandancia de León), don Heraclio (G. A. en Gijón), don César (C. L. en Madrid) y doña Pilar Iglesias Martínez; padres políticos, don Patricio Diez (Maestro Jubilado) y doña María Alonso; hermanos políticos, doña Dolores Ruiz, doña Leonarda Moral, doña Argentina Martínez y doña Inés Diez. Las **EEQUIAS** que se celebrarán en Formigones (León), serán aplicadas por su eterno descanso.

**PRIMER ANIVERSARIO.** Rogad a Dios en caridad por el alma de la **SEÑORITA DOÑA ANA GONZALEZ REVUELTA**, que falleció el día 10 de diciembre de 1939. D. E. P.

Su afligida hermana, doña María Concepción González Revuelta y demás familia.

Todas las misas que se celebran en la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora del Mercado, y el trentenario que comenzará el día 11 a las 8 en la misma Iglesia, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA **SEÑORA DOÑA LUISA HIDALGO GONZALEZ**, falleció en Huergas de Babia, el día 7 de diciembre de 1940, a los 79 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. D. E. P. Sus afligidos hijos, doña Sofía, don Vicente (ausentes), doña Elisa y don Manuel Melcón Hidalgo; hija política, doña Laurentina Rodríguez; hermanos, don Francisco y doña Manuela Hidalgo; hermana política, doña María Suárez; nieto, Eloy; sobrinos y demás familia.

Suplican a usted encomiende su alma a Dios y asista a las **EXEQUIAS** que tendrán lugar, el próximo lunes, día 9, a las **ONCE DE LA MAÑANA**, en Huergas de Babia, y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

# LA MUJER OBRERA

Nuestra Jefe Provincial siempre atenta a todo aquello que sea beneficio de la mujer leonesa, que es la mujer de la Falange, ha dispuesto se abra en los locales de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, una clase o taller donde nuestras camaradas obreras sindicadas, encuentren, no sólo la satisfacción que constituye el aprendizaje de una cosa tan necesaria para nuestra condición de mujeres, como es el Corte y Confección, sino que con ello pueden proporcionarse el sustento para ella y sus familiares.

Todas las camaradas que desean tomar parte en esta labor de aprendizaje, pueden pasar por las oficinas de la Delegación Sindical Provincial, Avenida de José Antonio, 1, segundo, todos los días laborables de diez a una y de cuatro a siete, para inscribirse a tal fin.

**RADIO** Aprendiendo POR CORRESPONDENCIA OBTENDRÁ MUCHOS INGRESOS Pida folleto gratis a RADIO-ENSEÑANZA CRUZ, 11 - MADRID **RADIO**

# Importante detención

## DE UN PELIGROSO ESTAFADOR

En Zamora, y como consecuencia de un importante servicio llevado a cabo por la Comisaría de Investigación y Vigilancia de León, ha sido detenido el pasado viernes un sujeto que, usando los nombres de Pedro García y Juan Torres, resultó ser el autor de numerosas estafas a varios industriales.

Se calcula que el valor de lo estafado en nuestra provincia asciende a cerca de un millón de pesetas.

Este sujeto se hacía pasar por representante de la casa Jaime García Arnau, de Valencia-Grao, y falsificaba facturas, talones de ferrocarril y certificados de Juntas de Abastos.

## MANTEQUERA LEONESA

Elaboración de mantequilla fina. Primera marca española Suero Quiñones, s. León.

## Una fiesta sorprendente

# El gordo de Navidad y "Bolero"

Los "Miércoles de Bolero" son ya algo más que un día en el que una fiesta casual le da prestancia y relieve. Los "miércoles de Bolero" constituyen, por sí solos, el más elevado y elegante gesto de la ciudad.

Algo realmente extraordinario. Ha sido preciso conjuntar, para llevar a feliz término, ese grandioso festival que la Sala de Fiestas "Bolero" promete para el miércoles día 11.

El día 11, en la fiesta más brillante del año, cuajada de sorpresas, "Bolero" se decide a brindar la mayor de todas: El Gordo de Navidad. Y le ofrece y le brinda el magnífico ambiente con que "Bolero" rodea sus fiestas.

Con la sorpresa y la gracia acachándonos constantemente. Con la alegría que presta la orquesta más brillante en la más brillante de las exhibiciones.

Solo así, con el máximo esfuerzo y poniendo a contribución de su mayor relieve los más elevados efectos, es posible realizar con brillantez y con belleza, una Fiesta como la que el miércoles, 11, nos ofrece "Bolero", desde las siete de la tarde.

**APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA** en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted, tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscribese en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A **ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD** Plaza del Centenario, 6 SAN SEBASTIAN

# AYUNTAMIENTO

Orden del día para la sesión de mañana:

Estado de fondos, pagos, oficio de la Madre Abadesa del Convento de las Concepcionistas, expediente de cobijamiento de la acequia de San Isidro, instancias informadas de don Faustino Balbuena, doña Paz Fernández Peña, don Alvaro Pérez, don Tomás Pollán, don Eloy Díaz, doña Aurora Abella y otros; plano, medición y tasación de una parcela en la calle de la Independencia, regularización de solares en varias fincas, proposición de la Comisión de Obras, instancias de don José Puerta, don Teodomiro Alvarez, don Miguel Carbajo; mociones de la Alcaldía.

**SEBASTIAN HERNANDEZ** (Hijo)

**MEDICO-DENTISTA** Avenida del General Sanjurjo, núm. 16, 2.ª izquierda (Al lado del Cine Avenida).—Consulta: Horas de 10 a 1 y de 4 a 8.

# Vida Nacional- La Patrona de la Aviación

## ORGANIZACIONES JUVENILES

**ORDEN.**—Todos los Cadetes, Flechas, Pelayos, Flechas Azules, Margaritas y todos los Mandos de la O. J. se presentarán hoy, a las nueve y media en punto en el cuartel, para asistir a la santa misa, con motivo de la fiesta de la Madre.

Por Dios, España y su Revolución Nacional - Sindicalista. León 8 de diciembre de 1940. —El Delegado Provincial.

X X X

La Delegación Provincial de Organizaciones Juveniles invita a todos los Centros Docentes y Colegios, a la Misa que se celebrará hoy con motivo de la fiesta de la Madre, a las diez, en la iglesia de San Francisco.

Por Dios, España y su Revolución Nacional - Sindicalista. León 8 de diciembre de 1940. —El Delegado Provincial.

## SE HACEN TRANSPORTES

con camión cargando 10 toneladas. Llamar, Teléfono 1064.

# La Salve en la Plaza Mayor

Hoy, día de la Purísima, y conforme a la restaurada y loable costumbre de estos años últimos, se cantará la Salve en la Plaza Mayor de nuestra ciudad a las ocho de la noche.

Tendrá lugar el acto, como es sabido, ante la hercúlea de la Inmaculada que hay sobre la escalera de la calle de Puerta Sol.

Todo el buen católico leonés que pueda, debería ir a la Plaza Mayor a las ocho de la noche.

## MOTORES ELECTRICOS

Corriente alterna trifásica varias marcas, nuevos y usados, de 1/2 a 50 H.P. Entradas inmediatas. Delegado comercial de ventas, **MANUEL G DUCAL**, Avda. Rep. Argentina, núm. 10, 2.º. Teléfono 1401

## Cupón pro-Ciegos

Números premiados correspondientes al sorteo celebrado el día 7 de diciembre de 1940:

Premiado con 25 pesetas el número 304 y con 2,50 los siguientes: 4 104 204 404 504 604 704 804 y 904.

# TEATRO PRINCIPAL

Martes 10 de Diciembre de 1940 **DEBUT DE LA GRAN COMPANIA DE COMEDIAS**

— de — **GUILLERMO MARIN**

Primera actriz: **MERCEDES PRENDES** Elenco Artístico de Primer Orden. Obra de presentación. La deliciosa comedia **NO TE OFENDAS, BEATRIZ**

Instituto Científico de Belleza

**XIMPA** (NOMBRE REGISTRADO) Depilación eléctrica garantizada. Tratamientos contra las pecas, granos, cratices y toda clase de defectos de la piel. Tobillos gruesos, etc. **EX PROFESOR DE BELLEZA** de los estudios de cine de Aranjuez **CIRUJANO CALLISTA** Auxiliar de Medicina, Manicura, Cejista. **CERVANTES** **LEON**

# La Patrona de la Aviación

Pasado mañana, día diez, de Nuestra Señora de Loreto, Patrona de la Aviación, nuestros aviadores militares celebrarán el día espléndidamente.

A las once de la mañana, en la Santa Iglesia Catedral, habrá misa solemne, con asistencia de autoridades y luego un desfile de la fuerza y cadetes.

En el aeródromo tendrán lugar diversos festejos.

Licor Triple Seco

"LARIOS" El mejor

## INVITACION

Todos los Jefes y Oficiales Arma de Infantería, que se entren en esta plaza y a quienes se haya invitado para los festejos hoy, quedan invitados para el presente nota.

**BILBAO - OLAETA**

Importadores semillas agrícolas.—Calle G. Balparda, 32. Teléfono 18223.—BILBAO

# Deporte

Cultural y Deportiva Leonesa

Todos los jugadores que terminación se relacionan, se harán mañana domingo, a las 10 y media de la tarde, en el campo de la Corredera.

Penucos, Goyo, Ramón, Ángel, Severino, Gamonal, Novoa, Manrique, Orejito y Pablo.

## BALONCESTO

Hoy domingo, a las 12, enfrentarán nuevamente equipos de la Academia de Aviación y del S.E.U., el campo de La Corredera.

Delegado de baloncesto S.E.U.

## Servicio Nacional de ex combatientes

DELEGACION PROVINCIAL

Se pone en conocimiento del vecino de Peredilla, la urgente de personarse en la Delegación Provincial, para el día de un asunto de importancia.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista. León, 7 de diciembre de 1940. El Delegado Provincial



# LA RAZA Y EL REINO

por Manuel Augusto García Viñolas

S E ciernen sobre las cabezas de los cinco siglos últimos, el giro de la diversa conjetura que hacen los hombres, tratando de dar con la patria de Cristóbal Colón. Quedan en Génova vestigios, algunos anacróticos, de la vida de Cristóforo por aquella ciudad. Pero no acaba nunca de ponerse allí la piedra que señala sin lugar a la duda esta natividad del navegante, pues otras ciudades hay que adelantan, de siglo en siglo, la gloria de haber dado lugar al hombre que descubrió América. Estos afanes son tan prósperos que producen en la Historia cierto revuelo; y no será de buena ley que analicemos esta fruición y digamos alguna palabra nosotros a estas ciudades que se atropellan por conseguir el título de matris de la patria del navegante?

Nuestra juventud, que ha sido tan cruelmente invitada por los hechos a despreciar la blandura de la naturaleza y a enamorarse de todo lo que sea cifra o arquitectura sobre ella, contempla hoy con cierto asombro este afán por buscarle a Cristóbal Colón una patria.

El pormenor humano que recoge minuciosamente la "naturaleza" de la humanidad, es un oficio romántico que ha dejado su lugar a la otra noción de los hechos, de las empresas, de lo que podríamos llamar armadura de la vida, en aquello que la vida tiene de perpetua. El suceso de que Cristóbal Colón naciese en nuestras tierras puede alegrarnos la sangre o, a lo más, confrotarnos el apellido. Pero el hecho de que Cristóbal Colón, nacido en otras tierras y peregrino en ellas, no hallase sino en España, capacidad para su empresa imaginativa; el hecho de que solo aquí se le ofreciese una lumbre y una sopa de convento para su desmayo peregrino y una real comprensión que adivinara sus visiones fabulosas, esto sí que nos alegra la patria y no la raza, la arquitectura política española y no el paisaje. España es más hermosa cuando puede traer a su Corte los pintores flamencos o italianos para que se ocupen en pintar a nuestro emperador, que cuando escribe sobre un libro de registro civil la fecha del nacimiento de Francisco de Goya.

El genio contraría la naturaleza, y si es español Carlos, nacido en Gante, o el Gréco Dominicó de la isla de Creta, tengamos a los hombres por sus empresas y celebremos sobre la tierra que sufre mudanzas, aquella su capacidad de hacer y acontecer en la buena arquitectura de una política que tiene naves para los navegantes de otras tierras y aulas abiertas para los ingenios extranjeros.

Dos principios, que corresponden a dos estados del alma de los pueblos, trazan su curva entre la decadencia y el triunfo. Hay épocas complacidas en registrar los folios parroquiales a la busca de felices nombres; y épocas que prefieren el hecho de que los acontecimientos universales giren en torno de su voz política.

En tanto que múltiples ciudades se disputan la naturaleza de Cristóbal Colón y tratan de llenar con su paisaje esos ojos llenos del mar océano que duermen hoy bajo la tierra, logre de nuevo España la conciencia—rica de glorias y deberes—, que tuvo aquella empresa suya, tan suya que ninguna otra monarquía ha intentado siquiera disputar.

# LOS GRIEGOS PRESIONAN fuertemente las líneas italianas

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 7.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas italianas número 183.

"En Albania el enemigo ha continuado ejerciendo presión sobre nuestro flanco izquierdo en la cadena de montañas de Podradev y limitó su actividad en los demás puntos del frente, a ataques locales.

En la región de Argirocastro, nuestros contraataques nos permitieron la posesión de diferentes posiciones. El batallón alpino "Bolzano", el segundo regimiento de Versaglieri y el 26 regimiento de Artillería de Cuerpo de Ejército, se han distinguido especialmente. Nuestra aviación ha efectuado, a pesar de las condiciones atmosféricas extraordinariamente desfavorables y a pesar del intenso fuego defensivo de tierra del enemigo, numerosos ataques en vuelo rasante, bombardeando y ametrallando a las tropas, caminos, columnas de aprovisionamiento y refuerzo interrumpió las carreteras y atacó eficazmente los nudos de comunicaciones y objetivos militares de Zante y Arta fueron también bombardeados con gran violencia. En el Seki hizo explosión un depósito de municiones a consecuencia del bombardeo.

En el Africa Oriental, cuatro aviones enemigos tipo "Wellesley" ametrallaron Biburia, donde causaron un muerto y varios heridos.

Nuestros cazas derribaron tres aparatos adversarios. Otros aviones enemigos bombardearon una aldea al nordeste de Sabderat, donde algunos indígenas resultaron muertos y heridos. También fué atacada Cheluba, habiendo resultado heridos cuatro niños y tres mujeres pertenecientes a la población indígena. Las incursiones del enemigo sobre Metemna y el desfiladero de Sabderat, no causaron víctimas ni daños."—EFE.

COMUNICADO GRIEGO

Atenas, 7.—Comunicado número 41 del Alto Mando de las fuerzas griegas:

"En el ala izquierda del frente, nuestras tropas, después de vencer la resistencia del enemigo, pasaron el río Bistritza, ocuparon la ciudad de Santiquaranta y avanzaron sus líneas hacia el norte. El enemigo incendió la villa al retirarse. En el puerto sigue humido el contratorpedero italiano que fué bombardeado por la aviación.

En el resto del frente, la lucha ha proseguido con éxito para nuestras fuerzas. Entre el botín que ha quedado entre nuestras manos, figuran dos cañones."—EFE.

x x x

"La aviación enemiga ha efectuado los siguientes "raids" sobre el interior del país: uno sobre Zante, sin causar víctimas ni daños; otro en Arta, donde resultó muerto un niño de seis años y heridos

## Homenaje a doña María Primo de Rivera

Madrid, 7.—Con motivo de la festividad del "Día de la Madre", mañana, un grupo de Flechas Femeninas hará un obsequio a doña María Primo de Rivera, hermana del inolvidable General, como homenaje que todos los afiliados a las Organizaciones Juveniles rinden a sus madres.—(Cifra).

## YUGOESLAVIA EN LA NUEVA EUROPA

Sofía, 7.—La prensa búlgara publica hoy en primera página y con carácter sensacional, la declaración del presidente yugoeslavo, según la cual su país desea tomar parte en el establecimiento de un nuevo orden en Europa.

Estas declaraciones han causado gran efecto en Belgrado y son discutidas vivamente por el público. Los diarios se abstienen de comentarlas pero las publican muy destacadas.—EFE.

## Importantes reuniones de los Jefes Provinciales del Movimiento

Madrid, 7.—Hoy por la mañana continuaron las reuniones que las jerarquías provinciales del Movimiento han venido celebrando con el Delegado Nacional de Provincias, camarada José María del Rey.

A mediodía, los Jefes Provinciales se reunieron en el salón de juntas de la Secretaría de

## La aviación alemana ataca intensamente Londres, Portsmouth y Bristol

COMUNICADO ALEMÁN

Berlin, 7.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"A pesar del tiempo desfavorable, nuestros aviones de combate han atacado Londres y Portsmouth. Como ya se anunció, fueron provocados numerosos y grandes incendios.

En el curso de la jornada, la aviación efectuó vuelos de reconocimiento, ataque y hostigamiento. En la noche del 7 de diciembre nuestros aviones de combate arrojaron bombas sobre objetivos de importancia militar a lo largo de la costa del Canal del Norte.

Durante la noche última, el enemigo se ha abstenido de toda tentativa de vuelo sobre el territorio del Reich.

Los patrulleros de la Marina han derribado dos aviones británicos. No hemos sufrido pérdidas de aviones. Dos de los aviones que ayer faltaban, fueron hallados más tarde."—EFE.

COMUNICADO INGLÉS

Londres, 7.—El ministerio de Aire, comunica:

"Durante las primeras horas de la noche de ayer y hasta bien entrada la madrugada, nuestros aviones de bombardeo atacaron los campos de aviación, enemigos de Francia y Holanda y la base de "raids" nocturnos contra las Islas Británicas. También fueron bombardeados los puertos del Mar del Norte y del Canal de la Mancha como Dunkerque, Calais y Brest. De estas operaciones no resultaron dos aparatos."—EFE.

Londres, 7.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior:

"La actividad aérea del enemigo durante el día de hoy, ha sido bien escasa y se ha limitado principalmente a la costa y puertos sureste del país. Igual que en las jornadas anteriores, sobre una gran cantidad de este y varias otras posiciones, sufrieron heridas de escasa importancia. Los daños fueron insignificantes. Dos aparatos enemigos de los que han sido derribados por nuestros aviones de caza en el curso de la jornada."—EFE.

## ROOSEVELT PROMETE AYUDA A GRECIA

Washington, 7.—Según se dice, el presidente de los Estados Unidos, Roosevelt, prometió al Rey de Grecia la ayuda norteamericana para su país.—(Efe).

## "La Inmaculada de Murillo en España"

Barcelona, 7.—A las 10.30 horas llegó el tren correo que trae el famoso cuadro de la "Inmaculada" de Murillo, que el general Pétain devuelve a España, después de más de un siglo que el cuadro estaba fuera de España.

Inmediatamente después de su llegada, fueron descargadas las cajas que contienen el cuadro. Con la precaución debida, se trasladaron las dos cajas al expreso Madrid-Barcelona que ha salido a las nueve. Mr. Huyghe, conservador del Louvre, continuó su viaje a París para hacer entrega definitiva del cuadro a la Dirección General de Bellas Artes.—Cifra.

VINOS VALTRIO SELECTOS Marca de calidad

Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.-S. presididos por el Ministro Vicesecretario General del Partido, camarada Pedro Gamero del Castillo, el Delegado Nacional de Provincias, camarada del Rey y el Jefe Provincial de Madrid, camarada Miguel Primo de Rivera. El Vicesecretario General del Partido habló a las jerarquías provinciales, para dar les consignas e instrucciones importantes relacionadas con el más rápido y exacto cumplimiento de las leyes Sindical y de Juventudes, promulgadas en la solemne reunión del Consejo Nacional de la Falange.

Después, todos los camaradas se trasladaron al patio de la Secretaría General, donde fueron solemnemente izadas las banderas nacional y del Movimiento. Se cantó el "Cara al Sol" y el camarada Gamero del Castillo dió los gritos de ritual contestados con el mayor entusiasmo por todos los Jefes Provinciales y personal de servicio de la Secretaría General, que formó también en el patio tras las jerarquías, presididos por el Vicesecretario General del Partido. La ceremonia de izar las banderas se efectuará, de ahora en adelante, todos los días.—(Cifra).

## ROMENAJE A JOSE ANTONIO

Madrid, 7.—Los Jefes de las provincias vascongadas, Navarra y Castilla la Vieja, han sido recibidos por el Jefe Nacional de Provincias. Por la tarde fueron recibidos los de Cataluña y Castilla la Nueva, dándose fin a estas reuniones.

Mañana, en la Basílica de El Escorial, ante la tumba del Fundador de la Falange, las altas jerarquías del Movimiento y todos los Jefes Provinciales, oirán una misa en la que darán guardia de honor a la tumba de José Antonio los Jefes Provinciales.—(Cifra).

tres más y otro contra una ciudad del Peloponeso occidental, sin que hubiera que lamentar víctimas ni daños."—EFE

COMUNICADO INGLÉS

Atenas, 7.—El cuartel general de la Aviación británica en Grecia, comunica:

"Nuestros bombarderos han atacado de nuevo el puerto de Valona, donde fué alcanzado de lleno un polvorín, del que se elevó una alta columna de humo negro. Otras bombas estallaron en un parque de autotransportes y entre varios edificios militares. Todos nuestros aparatos regresaron indemnes a sus bases."—EFE.

## ¿FLANDIN EN EL GOBIERNO FRANCÉS?

Berna, 7.—Rumores procedentes de Vichy anuncian la posibilidad de algunos cambios en el Gobierno francés. Se dice que el ex presidente del Consejo, Flandin, que acaba de llegar a aquella capital, se hará cargo del Ministerio del Interior, cuyo actual titular, Peyrouton, pasará a regentar el de Colonias. Además, se afirma que el Ministro de Justicia, Albert, presentará la dimisión.

En relación con estos rumores, se concede gran importancia al Consejo de Gabinete con vocado para esta noche.—Efe.